KpaTtkoe
coaep)xaHve
ponuka N° 1.3.
CKOpOCTb, OEeHbIru

OwTtpadoBaTtb

Buepa meHs
owTpadoBanm 3a
OCTaHOBKY B
HEenonoXXeHHOM MecCTe.

Onnatutb WTpad

Tbl MOYKeLlb OnaTUTb
lwTpad Ha [ocycnyrax.

[MpeBbiwaTb/NPEBbICUTD
CKOPOCTb Ha CKOJIbKO?

Bbl npeBbicUNU
CKOPOCTb Ha 5 KM/ u.

[TpeBbilleHne CKOpPOCTU

[1lpeBbllLeHune
CKOPOCTU — 3TO
HapyLlleHne npaBun
OOPOXHOIro ABMXEHUA.

OrpaHuyeHune CKopocTu

Ha 3ToM y4yacTKe eCcTb
orpaHnyeHmne CKOpoCTu.
Henb34 exatb ObICTpeEE,
4yeM YKa3aHOo Ha 3Hake.

Pagom wkosna, noaTomy
HY>XHO eXaTb CO
CKOPOCTbIO TPUALATb

(30) KM/ u.

Ha aTom y4yacTke
CKOPOCTb A0JIXKHA ObITb
He Bbille LWecTUaecaTu

(60) KM/ u.

OH npeBbICU CKOPOCTb
HA 50 km/u.

Kak MeHdaeTCcs CNnoBO
pyonb?

1 — py6nb
[ToaTOMY
21 py6nb, 31 pybnb, 101

py6b

Mbl coeguHaeM C/I0BO
«pyOnb» C NoCnegHUM
C/IOBOM.

2, 3, 4— pyons
[MosTomy 72 pybns, 63
pyonsa, 94 pyons.

Mbl coeanHaemM CnoBoO
«pybnga» c nocnegHuUm
C/IOBOM.

OT15 po 20 — pybnen

N co BceMu uncnamm,
KOTOPble OKaHYMBAIOTCS
Ha 0 (Honb) ToXe byneT
«pyonen».

[ToaTomy 5 pybnen, 7
pyonen, 12 pybneun, 50
pybnei,

100 pyo6nen, 1000
(TbiCcAYa) pyonen.

1500 (nonTopbl ThicAYN)
pyonemn

Xynocau Bugeou
N° 1.3.
CypbarT, nyn

Yapuma KappaH

[npy3 mapo 6apou gap
4OM HOAYPYCT MaHb
KapaaH Yyapuma

KapgaHg.

[MTappoxTun yapuma

LLlymo meTaBoHe

yapumMapo aap
[ocycnyrn napnoxT

KyHeq.

A3 MebEépu cypbat um
Kapap 3uépn /6ewTap
rysalutaH?

LLlymo a3 mebepwu
cypbaTpo 5 Kkm/c 3nén
rysawrep,

Ad3ypaHu cypbat

Ad3yaaHu cypbaT
BAaUPOHKYHUN
KOngaxou Xxapakart acrT.

MaxayauaTtu cypbat

[1ap NH MUHTaKa
MaxayousiTu cypbat
BYy4yA nopag. Lymo
HaMeTaBoHe[ a3
a/loMaTu HULLOHO0A3
belwiTap xapakaT KyHef.,

[1ap Ha3pgukn MakTab
XacT, bBuHOBap MH LYyMO
boapn 6o cypbaTtu cin (30)
KM/coaT XxapakaT

KyHeq.

[1ap nH 6axw cypbaTt
Habosan a3 wacT (60)
KM/coaT 3uen bowag,.

Ban mebepu cypbaTtpo
50/c kunomeTp 31én
KapaaacT.

Kanumau pybn 4i ryHa
TaFnnp meébapn?

1 — py6sb
A3 xaMunH cabab
21 pybnb, 31 pyonb, 101

pyb6b

Mo kannmau «pyonb»-
po 60 Kannmam oxXnpuH
NanBacCT MeKyHeM.

«2, 3, 4 — pybna»
BuHobap nH 72 pybns,
63 pyonsa, 94 pyons.
Mo kannmau «py6nb»-
PO 00 KanMMaun OXMpPUH
NanBacT MeKYyHeM.

A3 5 10 20 — py6nemn.
Ba 60 xamau pakamxoe,
kn 60 0 (cnudp) Tamom
MeLllaBaHg, «pyobnem»
HMN3 XOXaHpa oyAa.

Bapoun xamuH 5 pybnewu,
7/ pybnen, 12 pybnen, 50
pyonen, 100 pybnen,
1000 (xa3o0p) pybnen.
1500 (aKyHUM xa30p)
pybnen



